

兴东市政抓党建促企业发展 用“工匠精神”守卫郑东蓝天白云



郑州市兴东市政建设管理有限公司,是河南省郑州新区建设投资有限公司旗下的全资子公司,2016年2月14日郑新建投党委兴东市政党支部成立伊始就坚决贯彻集团党委书记“抓基层党建,促企业发展”的工作理念,把基层党建工作和公司经营工作有机结合起来,各项工作取得了丰硕的成果。近日,记者走进兴东市政,感受党建工作带来的种种变化。郑报融媒记者 马燕 马少钧 通讯员 邵正锋/文 刘小培/图

践行先锋作用,展示“工匠精神”

城市管理应该像绣花一样精细。城市管理以“绣花”为喻,精准地阐述了耐心、专注、细致,持之以恒的“工匠精神”。作为一名一线市政管养人员,魏明杰努力用实际行动践行着一名共产党员的担当和责任,体现兴东市政精细化管理的精髓。

每年的7、8、9三个月是防汛排涝的季节。8月18日,大雨骤降郑州,位于郑东新区的物流港区雨势非常大,多条道路积水严重,魏明杰带领大家冒雨清

理积水点的收水井算子,并安排专人对水深区域现场值守,确保万无一失。自兴东市政公司成立以来,市政管养人员大小经历了数十次“防汛保卫战”,魏明杰带领的市政管养工人坚守在防汛岗位上,无惧风雨、废寝忘食,舍小家为大家,充分体现了国有企业的社会责任感。

党员任化青为达到“以克论净”的成效,深入一线进行现场抽样检测。根据检测结果对比,对不同路段采取不同的作业模式,

他不断改善作业模式,白天增加洒水次数,夜间实行“联合冲洗扫”的作业模式,做到“横到边、纵到底、全方位、立体式”的保洁服务理念,最终将每平方米内尘土严格控制在10克以下,他将这种保洁模式推广到各管养区域,焕来了郑东新区的美丽容颜。

兴东市政正是有了魏明杰、任化青这样一批优秀的共产党员,他们在平凡的岗位上发挥着先锋模范作用,成为美丽郑东新区“守护神”。

发挥堡垒作用,凝心聚力促发展

郑新建投党委兴东市政党支部努力发挥党组织的战斗堡垒作用,为增强企业的凝聚力和感召力,经常组织党员干部开展各种主题活动,“庆建党96周年”系列活动、七一建党节“同心同跟党走”演讲比赛、庆八一

复转军人座谈会,组织党员干部到兰考,亲身感受焦裕禄精神,在国庆、中秋节前夕开展了“双节”期间党风廉政建设精神宣传学习工作,组织公司副经理级以上人员及全体党员参观河南廉政文化教育馆,共同接受廉政文

化教育课。目前,为迎接党的十九大胜利召开,郑新建投党委兴东市政党支部举行了“喜迎十九大,做合格党员”系列活动。

一系列丰富多彩的活动增强了党员的党性修养,提升了公司的凝聚力,为企业的发展提供了动力。

激发“红色动力”,为企业增添活力

河南省郑州新区建设投资有限公司(以下简称“郑新建投”)党委郑州市兴东市政建设管理有限公司(以下简称“兴东市政”)党建工作坚持“两学一做”、“三会一课”,围绕抓基层党建促企业发展、抓基层党建促文化建设、抓基层党建促党风廉政建设,使党建工作与公司经营发展有机结合呈现出了良好的发展态势。

兴东市政创建了党建示范基地,开辟了党员微信群、设置了党建宣传栏,购置党建学习资料,加强了党的阵地建设。郑新建投党委兴东市政党支部在全公司开展“亮身份、作承诺、当先锋、树形象”为主题的“党员示范岗”和“模范示范岗”创评活动,涌现出一大批无私奉献、勇于创新、有责任有担当

的员工。环卫司机尹宏杰撰写了《关于车辆燃油消耗的调查报告》,公司根据报告进行了可行性研究分析,对公司燃油供应管理工作进行了相应调整,为公司节约了成本。洒水车司机金东方结合工作实际,对洒水车加水装置进行了改装,大大缩短了洒水车加水时间。通信建设部创新了通信管道固定模具,节约了人力成本。市政桥梁管养施工中通过添加铺设两层网格布增加基础和石材接触,提高砼与石材间的黏结力,使桥面石材不易收缩变形,大大降低了桥梁路面的损害率。

为激励更多的员工,兴东市政还开展了示范路段、示范公厕、示范中转站、工匠标兵等一系列评比活动,全公司形成了比学赶超的良好局面。

新密115万元奖励23家环保企业

未来力争在不同资本市场挂牌企业达100家以上

本报讯“真光荣,作为一家清洁生产示范企业,现场领奖牌和5万元奖金,我很开心!”郑州盛田电熔耐火材料有限公司负责人张留恩表示。日前,新密市耐材企业转型提质推进会隆重召开,大会对获得“清洁生产示范企业”荣誉称号的23家企业颁发了奖牌,并各奖励资金5万元。

新密努力推动耐材行业绿色转型提质创新发展,力争全市在不同资本市场挂牌上市企业

要在100家以上,其中耐材企业20家以上,为实现“两个率先”、打造郑州国家中心城市新密次中心做出新的更大贡献。

据悉,今年1~9月,新密市耐材产量899.5万吨,同比增长7%;产值601亿元,增长7.7%;销售收入597.1亿元,增长8.2%;增加值110.8亿元,增长4.9%;税收3.83亿元,增长43.3%;用气量8260万立方米,增长86.6%;用电量4亿千瓦

时,增长24.1%;出口5240.2万美元;综合能耗下降12.5%。环保部先后以“新密市以环境治理倒逼产业转型提质,污染重灾区变成环保优等生”、“经济指标没降反升”为题,将新密市作为全国4个通过环境治理推动产业转型升级的地方先进典型进行推广。

郑报融媒记者 顾翔
新密时报 朱胜利
通讯员 朱海鑫 朱振杰

省供销社社区第二届社区文化节闭幕



本报讯 为丰富辖区居民群众精神文化生活,增进邻里关系,10月12日~16日,花园路街道省供销社社区开展为期五天的第二届社区文化节。

开幕式上,社区各文艺骨干队伍、共建单位等都带来了精彩的文艺演出,为辖区居民群众送

上了一道道“文化大餐”。此次社区文化节除了文艺演出专场外,还组织举办了手工非遗展示专场、书画展专场、棋牌类比赛专场、便民服务专场、趣味运动会专场等六大板块。

此次社区文化节的开展,受到了广大居民的广泛关注和高度赞扬,不但强健了身体、展示了才华,同时也提高了居民的参与热情,让居民充分了解社区事、关心社区事、参与社区事,提升了供销社社区人的幸福指数。

郑报融媒记者 王翠
通讯员 陈亚萍 文/图

荥阳河阴软籽石榴又获金奖

本报讯 近日,记者从荥阳了解到,第二届中国石榴博览会、第七届全国石榴生产与科研研讨会在安徽省怀远县举办,由河阴石榴风景区选送的河阴软籽石榴以籽大、色红、籽粒中无核软渣、吃时甜汁欲滴、满腮生津的特点在博览会评奖活动中再次荣获金奖。

荥阳市河阴石榴基地是中国八大石榴基地之一,石榴基地总面积达6万亩,主产区位于高村乡北部邙岭,石榴种植面积达2万亩。先后获得中华人民共和国地理标志保护产品、中国第七届农运会指定产品、国家级农

业标准化示范区、全国科普惠农兴村计划先进单位等荣誉称号。

此次石榴博览会由中国园艺协会石榴分会主办,来自中国园艺学会的专家和全国13个省份的嘉宾、客商出席参会。郑报融媒记者 姚辉常



河阴石榴栽植始于汉,盛于唐,距今有2100多年的历史,元朝农学家王祯元编撰的《农书》称:“石榴以河阴者为最佳”,自盛唐作为皇帝贡品,至明清备受历代王朝青睐,有“河阴石榴甲天下”的美誉。荥阳是著名的石榴产区,土壤、气候、光照都非常适宜石榴生长。

汝河路街道多措并举推进安全生产

本报讯 近日,汝河路街道全面推进安全生产大检查工作,不断加大安全隐患排查整治力度。

加大安全生产宣传教育力度,全面提高干部群众安全意识。街道通过在居民区、沿街门店、建筑工地等人员密集场所广泛设置宣传版面,张贴宣传海报,并利用LED电子屏、微信、微博等广泛宣传安全隐患防

范知识,确保宣传不留死角、不留盲区。

今年以来,街道经过“地毯式”排查和“清单式”整改,共排查隐患1273处,其中当场整改1062处,下发限期整改211处,目前已经全部整改到位,辖区安全生产意识和风险防范能力进一步提高。

郑报融媒记者 张改华
通讯员 许秩康